

Znak sprawy: L-II.272.1.2020

## Wyjaśnienia treści SIWZ nr 1

### Zamawiający:

**Powiat Janowski z siedzibą w Janowie Lubelskim**  
**ul. Jana Zamoyskiego 59**  
**23-300 Janów Lubelski**

### Wykonawcy biorący udział w postępowaniu: wszyscy

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.) przekazuję treść pytań Wykonawcy i odpowiedzi Zamawiającego w prowadzonym postępowaniu pn.: *„Zakup wyposażenia do pracowni w Zespole Szkół Technicznych w Janowie Lubelskim w ramach projektu pn. „Poprawa infrastruktury kształcenia zawodowego w szkołach Powiatu Janowskiego”.*”

### *Pytania Wykonawcy:*

#### **Pytanie nr 1:**

Czy wymagany koniecznie jest transporter wiórów w niniejszym urządzeniu zgodnie z punktem 3.d.?

#### **Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający wyjaśnia, iż zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia pionowe frezarskie centrum obróbcze CNC musi być wyposażone w transporter wiórów.

#### **Pytanie nr 2:**

Czy dopuszczalny jest dodatkowy wąż PUR100 3mb dostosowany do oferowanego przez nas odciągu zgodnie z punktem 12. załącznika nr 1d?

#### **Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający informuje, iż opis przedmiotu zamówienia – zał. nr 1d zawiera podstawowe wymagania wobec zamawianego sprzętu tj. podwójnego odciągu wiórów – 2 szt. Dostarczany sprzęt musi spełniać podstawowe wymagania w zakresie głównych parametrów pozwalających na spełnianie przez maszynę jej przypisanych funkcji. Jeżeli na wyposażeniu oferowanej przez Wykonawcę maszyny znajdują się dodatkowe elementy Wykonawca może je dostarczyć w ramach realizacji zamówienia.

#### **Pytanie nr 3:**

Czy dopuszczalny jest:

- przewód PUR100 – 3mb (dopasowany do kołnierza oferowanego odciągu o średnicy 100 mm)
- mocne i solidnie wykonane opaski stalowe (kompatybilne do opasek SBF)
- mocna solidna taśma (kompatybilna do taśmy SBF)

POWIAT JANÓW  
ul. Lubelska 1, 20-000 Janów Lubelski  
tel. 22 641 10 00  
fax 22 641 10 01  
www.powiatjanow.pl

**Odpowiedź nr 3:**

Zamawiający zgodnie z zał. nr 1d określa główne parametry urządzenia tj. podwójnego odciągu wiórów. Wykonawca ma dostarczyć przedmiot zamówienia o parametrach wymienionych w opisie przedmiotu zamówienia lub lepszych. Nie jest dopuszczalne dostarczenie urządzenia o parametrach gorszych.

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na powyższe pytania stanowią integralną część SIWZ i stają się wiążące dla Wykonawców przy opracowywaniu ofert.

Janów Lubelski, dnia 21.02.2020 r.

Z up. STAROSTY  
*Grzegorz Krzysztof*  
Grzegorz Krzysztof  
Sekretarz Powiatu